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Старости Липовецького старостинського округу 

 про роботу у 2024  році 

 
     Відповідно до  Закону України «Про місцеве самоврядування 

в  Україні», Положення про старосту Хустської територіальної 

громади та інших нормативно-правових актів, я,  як староста,  звітую 

про  свою роботу у Липовецькому старостинському окрузі за 2024 рік.  
     У своїй роботі я керувався Конституцією України, Законом України 

«Про місцеве самоврядування в Україні»,  законодавчими актами 

України, виконував розпорядження в. о. міського голови Хустської 

міської ради, рішення Хустської міської ради та виконавчого комітету. 
     На протязі 2024 року за можливості відвідував засідання сесій та 

виконавчого комітету Хустської міської ради.  
     Я представляю інтереси жителів одного населеного пункту: с. 

Липовець. 
     Станом на 1 січня 2024 року в Липовецькому старостинському 

округу  налічувалось 1427 осіб. 
      2024 рік був надзвичайно важким для України через продовження 

військової агресії. Всі знаємо, що найгострішою і найболючішою 

темою є війна в нашій державі. З початку повномасштабного 

вторгнення російської федерації з нашого старостинського округу на 

захист України стали 18 мешканців. В даний час дев’ять військових 

вже демобілізовані за станом здоров’я та за сімейними обставинами, 

один зник безвісті. 
     На протязі всього часу наші жителі хто чим може допомагають 

нашим військовим, які захищають Україну, регулярно відправляють 

воїнам тушонки, паштети, різного виду консервації, то ж сьогодні, 

підводячи підсумки, щиро дякую всім за цю вагому підтримку наших 

військових. 
    Проте, життя продовжується  і у нас у громаді у кожного мешканця 

є потреба в питаннях економічного та адміністративного характеру. 

Тому мною виконувалась робота згідно посадових обов’язків. 
      На протязі 2024  року мною  було видано 297 довідки,  складено 12 

актів матеріально-побутових умов проживання та фактичного місця 

проживання, видано 3 характеристики. Було всього  надіслано 98 

листів вихідної кореспонденції та зареєстровано 88 вхідної 

документації. Кожного року на 1 січня проводиться уточнення  записів 

в погосподарських книгах.  У  нашому окрузі  нараховується  

417  об’єктів погосподарського обліку. 



           Відповідно до рішення виконавчого комітету Хустської міської 

ради № 216 від 31.03.2021 року «Про уповноваження старост на 

вчинення нотаріальних дій» старости є уповноваженими посадовими 

особами на вчинення  нотаріальних дій, визначених ст. 37 Закону 

України «Про нотаріат», крім  пунктів 6, 7 частини 1 цієї статті. 

Відповідно до цього рішення мною посвідчувались заповіти та підписи 

на заявах, складались доручення. За попередній рік було вчинено 37 

таких нотаріальних дій. 
На протязі звітного року мною готувалась і подавалась статистична 

звітність, а саме: про кількість внутрішньо переміщених осіб, кількість 

населення (окремо по категоріях), про чисельність господарств, про 

осіб різних категорій: учасників АТО, учасників бойових дій, 

військовослужбовців, які захищають Україну,  неповнолітніх дітей, 

багатодітних сімей, про кількість утримання поголів’я в 

господарствах.  Велась робота щодо вручення квитанцій  із земельного 

податку та нерухомого майна. 
      Ведеться облік військовозобов’язаних, складаються списки юнаків 

для приписки до призовної дільниці, збираються  відповідні 

документи, формуються  в особові справи і направляються до 

районного територіального центру комплектування та соціальної 

підтримки. У 2024 році мною формувалось 11 справ призовників. 

Також проводилось оповіщення військовозобов’язаних по мобілізації 

згідно розпоряджень. 
     Протягом року мною проводився особистий прийом громадян. За 

2024 рік отримав  сімсот тридцять звернень. Ці звернення стосувались 

надання конкретних адміністративних послуг та консультацій щодо: 
• оформлення нотаріальних дій; 
• реєстрації, зняття з реєстрації  місця проживання; 
• видачі актів матеріально-побутових умов та встановлення 

фактичного місця проживання особи; 
• видачі характеристик; 
• видачі витягів; 
• видачі різного виду довідок; 
• реєстрації народження, смерті та шлюбу; 
• отримання ІD  карток; 
• присвоєння та отримання ідентифікаційних номерів; 

• оформлення допомоги  малозабезпеченим сім’ям; 

• оформлення субсидій та пільг; 
• оформлення спадкових прав; 
• інше. 



       Протягом цілого року стоїть гостро питання благоустрою 

населеного пункту. Навесні установами та  мешканцями нашого 

населеного пункту було проведено толоку з прибирання територій. 

Також впродовж 2024 року на території старостинського округу 

працював комунальний працівник який був забезпечений матеріалами 

згідно виконання робіт, які отримував від КП «Реклама Хуст». Я щиро 

хочу подякувати всім тим, хто долучався до толоки і постійно 

підтримує благоустрій.   
        У 2024 році було придбано 90  тон щебеню  на поточний ремонт 

вулиці Грабовського. В даний час є ще велика потреба у придбанні 

щебеню для ремонту інших комунальних доріг, які потребують 

підсипання.   
      У  2024 році в нашому населеному пункті  Хустською міською 

радою було  придбано і замінено  8 шт. лампочок вуличного 

освітлення,  які вийшли з ладу. 

    Підсумовуючи свій звіт,  я хочу повідомити, що ще дуже 

багато  чого потрібно зробити у нашому старостинському  окрузі. Це 

стосується і комунальних доріг  села, які постійно вибиваються та 

нищаться, і дорога Липча-Липовець, яка знаходиться в жахливому 

стані, і прокладення нових ділянок водопроводу, зокрема до 

Липовецького ЗЗСО  І-ІІІ ступенів, і обгородження кладовища в с. 

Липовець.  
       А ще дуже важливим питанням надалі залишається добудова 

дитячого садочку в селі, на який так сильно чекають наші мешканці. 

Проте всі ми розуміємо, що це стане можливим, коли настане 

Перемога. 
На завершення я хочу подякувати керівництву Хустської міської 

ради, депутатському корпусу за співпрацю, за фінансування, за 

поради, всім ініціаторам добрих справ і активним громадянам,  які 

допомагають  у вирішенні питань, зокрема, нашого  

старостинського  округу. Всім тим,  хто підтримує нас, допомагає, 

вносить реальні пропозиції  щодо покращення нашого життя. 

 

Староста 

Липовецького старостинського округу                          Іван ГУБАЛЬ 


